



ПЛЕЙ-ОФФ-2023

спецвыпуск



VS



13 марта 2023 /// Понедельник /// 19:00

1947·2022



КЛУБ ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ

СКА-НЕФТЯНИК

ХАБАРОВСК | АРЕНА «ЕРОФЕЙ»



ГУБЕРНИЯ



сервико



РАДИО КОММУНИКАЦИОННАЯ ПРАВДА



Суперлига. Регулярный чемпионат.

Итоговое положение

	КОМАНДЫ	И	В	Н	П	М	О
1	СКА-НЕФТЯНИК (ХАБАРОВСК)	26	23	1	2	208:68	70
2	КУЗБАСС (КЕМЕРОВО)	26	23	0	3	165:79	69
3	ВОДНИК (АРХАНГЕЛЬСК)	26	20	2	4	148:67	62
4	ДИНАМО (МОСКВА)	26	20	2	4	196:92	62
5	ЕНИСЕЙ (КРАСНОЯРСК)	26	15	2	9	152:91	47
6	ВОЛГА (УЛЬЯНОВСК)	26	14	3	9	115:123	45
7	БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ (ИРКУТСК)	26	13	4	9	126:104	43
8	АК БАРС-ДИНАМО (КАЗАНЬ)	26	9	5	12	85:133	32
9	СТАРТ (НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ)	26	8	2	16	83:115	26
10	МУРМАН (МУРМАНСК)	26	7	2	17	92:146	23
11	КИРОВЕЦ (УФА)	26	5	4	17	64:154	19
12	УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК (ПЕРВОУРАЛЬСК)	26	4	4	18	70:136	16
13	СИБСЕЛЬМАШ (НОВОСИБИРСК)	26	4	1	21	80:160	13
14	РОДИНА (КИРОВ)	26	0	2	24	66:182	2

Несмотря на то, что первая восьмерка команд по факту определилась еще в начале февраля, концовка регулярного чемпионата страны получилась как никогда интригующей и увлекательной. Ну, скажите, когда в последний раз состав четвертьфинальных пар определялся в заключительном туре предварительной стадии чемпионата?!

Относительно размеренное и достаточно предсказуемое изначально развитие событий в верхней части турнирной таблицы кардинально нарушила ульяновская «Волга». Сенсационно обыграв 18 февраля в гостях «Енисей» 6:2 (к слову, впервые с 1986 года), ульяновцы в один момент спутали все карты любителям прогнозов. До матча в Красноярске максимум, на что могла рассчитывать «Волга», было седьмое место. Однако победа открыла им дорогу дальше, что одновременно повлекло за собой серьезные последствия в борьбе за места с пятого по седьмое. Уступив «Енисей» в последнем туре в Первоуральске, «Волга», которой на старте чемпионата прочили едва ли не фиаско, и вовсе могла финишировать пятой. Впрочем, и шестая строчка для команды из Ульяновска – вполне достойный результат.

На редкость напряженной получилась и заочная борьба за первенство в «регулярке» между «СКА-Нефтяником» и «Кузбассом». Несмотря на то, что как такового турнирного значения победа в «гладком» чемпионате не имела (команды, занявшие первое-второе места, получали в плей-офф одинаковые преференции), и те, и другие (как и полагается амбициозным коллективам), что называется, пошли на принцип. Большинство наблюдателей отдавали предпочтение «Кузбассу». Однако здесь в дело вмешалось «Динамо», также решившее пойти на принцип

в поединке с кемеровчанами, результат которого для москвичей не имел турнирной мотивации. Победа «Динамо» (7:3) открыла путь на первую строчку «СКА-Нефтянику», и хабаровчане не преминули этим воспользоваться, выиграв «регулярку» впервые с 2020 года и получив наиболее, как кажется, выгодного соперника по четвертьфиналу.

Да, некоторые матчи на финише предварительного этапа получились довольно странными. К примеру, матч «Водник» – «Волга», сыгранный в Архангельске. Выставив на игру практически молодежный состав, поморы уступили гостям 3:4. Надо полагать, что клуб из Архангельска решил поступиться спортивным принципом в угоду тактическому раскладу в плей-офф. Поражение избавило «Водник» от утомительного и затратного визита в Иркутск, предоставив в качестве первого соперника в плей-офф все ту же «Волгу». Как говорится, цель оправдывает средства. Каждый волен выбирать собственный путь к успеху.



Плей-офф-2023



Регулярный чемпионат России-2022/23 в цифрах

(6 ноября 2022 г. – 28 февраля 2023 г.)

Всего было сыграно 182 матча. 99 из них выиграли хозяева поля, 66 – гости. Еще 17 матчей завершились вничью. Забито 1 650 мячей (в среднем – 9 мячей за игру). 934 забил хозяева поля, 716 – гости.

66 матчей завершились с крупным счетом (с разницей в пять и более мячей). В номинации, которая прежде носила название «Оранжевый град», первенствовали хоккеисты «СКА-Нефтяника», в активе которых значится 14 «крупняков» (в том числе восемь – с двузначным счетом). 12 крупных побед в активе «Динамо», 11 – у «Водника». Чаще других с крупным счетом в регулярном первенстве проигрывал дебютант чемпионата – уфимский «Кировец» (11).

В 40 матчах команды проявили волю к победе, сумев выиграть, уступая по ходу встречи. Чаще других это удавалось сделать хоккеистам «Кузбасса» (8). Чаще же других не смогли удержать положительный результат хоккеисты «Старта» (6). Что касается хабаровчан, то они смогли добиться трех «волевых» побед, ни разу не уступив, ведя в счете по ходу матча.

Зафиксировано 12 случаев, когда одной из команд удавалось сохранить свои ворота в неприкосновенности. Здесь лучший показатель имеет «СКА-Нефтяник», в активе которого три «сухаря». По три раза не смогли поразить ворота соперников «Ак Барс-Динамо» и «Сибсельмаш».

На предварительном этапе чемпионата судьи 261 раз прибегали к назначению 12-метровых штрафных ударов. Реализованы только 157 (60,1%). Чаще других пенальти пробивала «Волга» – 40 раз (реализовано 30). Лучший процент реализации (76,9%) показали хоккеисты «Динамо» (10 из 13). В свою очередь, чаще всего наказывалась 12-метровыми Кировская «Родина» (34). Хоккеисты «СКА-Нефтяника» исполняли пенальти 31 раз, реализовав 19 подходов (61,2%). В ворота хабаровчан были назначены девять пенальти (реализованы пять).

Гонку снайперов в регулярном первенстве, забив 59 мячей, выиграл динамовец А. Миргазов. В ТОП-5 бомбардиров также вошли Е. Волгушев («Волга», 57), Е. Дергаев («Водник», 49), хабаровчане В. Каланчин и Ю. Шардаков (48 и 45 соответственно).

Среди ассистентов лучший результат показал динамовец Я. Бефус (31 результативная передача). На втором месте хабаровчанин Н. Иванов (29).

В общей сложности арбитры выписали командам 13 305 минут штрафа (73,1 в среднем за игру). Наибольшее количество штрафного времени получил «Мурман» (1 305). Самым корректным оказался «СКА-Нефтяник» (580).

Матчи регулярного чемпионата посетили 245 659 зрителей (в среднем – 1 350 на матче). Наивысшая посещаемость была зафиксирована в Архангельске (45 500), минимальная – в Казани (1 683). В Хабаровске посещаемость составила 34 802 зрителя (третий результат в Лиге). В гостях наивысшим спросом среди болельщиков пользовались «Динамо» (25 562), «СКА-Нефтяник» (24 140) и «Енисей» (21 790).



Алмаз Миргазов – лучший снайпер регулярного чемпионата

Про плей-офф

Система плей-офф для определения призеров в российском первенстве впервые была апробирована в сезоне 1993/94 годов. Таким образом, с той поры чемпионский титул будет разыгран в играх «на вылет» уже в 27-й раз!

Вспомним, что самый первый раунд самого первого российского плей-офф принес и первую неожиданность. Победитель «Западной» группы, архангельский «Водник», уступил четвертой команде с «Востока» – «Саянам» из Абакана (2:6, 4:2). Спустя год лучшая команда «Запада» (теперь уже сыктывкарский «Строитель») снова не смогла пройти четвертую команду «Востока». Кемеровский «Кузбасс» тогда, правда, ни разу не выиграл у своего визави из республики Коми (оба матча завершились вничью – 2:2, 6:6). Все решило количество мячей, забитых в гостях.

Казалось, вот она – настоящая спортивная интрига, желанная непредсказуемость! Но, увы, с той поры нечто подобное случалось крайне редко. Да, бывало, пятая команда выигрывала у четвертой, или третья у второй, или первую команду обыгрывала вторая.

В 2012 году казанское «Динамо» дошагало до финала с четвертого места в регулярном чемпионате, а в 2019-м «Уральский трубник», будучи шестым в «регулярке», в четвертьфинале выбил посеянный третьим «Енисей», в итоге завоевав бронзовые медали. Но все это частности, исключения из правил. На двести с лишним дуэлей «на вылет» «нижние» сумели шагнуть вверх чуть более 20 раз. Как говаривал герой известного мультфильма: «Маловато будет!».



Армейцы Екатеринбурга – победители первого плей-офф сезона 1993/94 годов

**Индивидуальная статистика
хоккеистов «СКА–Нефтяника»
в регулярном чемпионате России 2022/23 годов**

Условные обозначения

	5 минут штрафа	1	Забитые мячи
	10 минут штрафа	+1	Результативные передачи
	20 минут штрафа	1	«Автоголы»
	Удаление до конца матча	x	Неучастие в матче

Дата	Соперник	Поле	Счет	Вратари			Защитники				Полузащитники								Нападающие									
				Каменев	Шишкин	Сокольников	Ивкин	Власюк	Рязанов	Грановский	Джусоев	Толстухин	Шардаков	Сидоров	Василенко	Аникин	Рябухин	Торгонский	Чупин	Мяаття	Дарковский	Пономарёв	Каланчин	Иванов	Готов			
06.11.22	«Родина»	д	11:1	x	-1	x			x			2+1		1+2		1						2+2				2+1	3+2	x
09.11.22	«Кировец»	д	9:1	x	-1	x		1		x		0+1	0+1	1			x	x	0+1	1	2+2					2	1	1
13.11.22	«Уральский трубник»	д	11:1	-1	x	x	0+1							1	1+1	0+1		x		0+2	3+2			x	5	1+2	x	
16.11.22	«Енисей»	д	6:3	-3	x	x							1	1+1	0+1			x	x	1	1	0+1			x	2	0+1	x
20.11.22	«Волга»	г	12:4	-4	x	x						0+1		0+1			x	x	0+1	0+2	3	2+1		x	4+1	2+1	x	
23.11.22	«Старт»	г	3:1	-1	x	x	0+1							1			x	x						x	1	1	x	
26.11.22	«Байкал-Энергия»	г	3:0	0	x	x		x						1			x	x	0+1		0+1	1		x	1	0+1	x	
04.12.22	«Водник»	д	4:4	-4	x	x	0+1					0+2		2+1	1		x	x	x					x	1		x	
07.12.22	«Мурман»	д	9:3	x	-3	x						1	0+1	3			1	x	x		x	0+2		x	2+1	2+2	x	
10.12.22	«Динамо»	г	4:6	-6	x	x								1		1		x		0+1				x	0+1	1	x	
13.12.22	«Ак Барс-Динамо»	г	6:0	0	x	x		x						3+1				x			0+2		x	2	1+1	x		
16.12.22	«Сибсельмаш»	д	15:3	x	-2	0	0+2				x	0+1	0+4	3+1	0+1	1	0+2	x	1		3	0+1		x	2	2+1		
19.12.22	«Кузбасс»	д	6:4	x	-4	x		x					0+1		1+4			x			1			x	3	1	x	
09.01.23	«Волга»	д	18:4	x	-4	x	x					0+1		1			2+3			0+2		5		x	6+1	4+5	x	
12.01.23	«Старт»	д	8:1	x	-1	x	x				1		1+1		2		0+1			1		1+2		x	1+1	1+2	x	
15.01.23	«Сибсельмаш»	г	8:3	x	-3	x							1+1		2+1		2		x			2		x	1+1	0+2	x	
18.01.23	«Кузбасс»	г	3:7	x	-7	x	0+1							1		1		x			1+1	0+1		x		x		
25.01.23	«Мурман»	г	6:2	x	x	-2	1					1+1		2		0+1		x			1+1	0+1		x		1+1	x	
28.01.23	«Водник»	г	1:0	x	0	x	0+1						1					x						x			x	
01.02.23	«Ак Барс-Динамо»	д	14:2	x	-1	-1	0+1					2+2		4+2				x		1+1	2+1	0+2		x	3+2	2+2	x	
04.02.23	«Динамо»	д	8:4	x	-4	x						2	0+1	1+2		0+1		x			3			x	1+2	1	x	
08.02.23	«Уральский трубник»	г	7:2	x	x	-2			1					3+1			0+1	x	x		0+2			x	3	x	x	
11.02.23	«Енисей»	г	7:5	x	-5	x								1+2		1		x		0+1	2			x	2	1+1	x	
18.02.23	«Байкал-Энергия»	д	5:3	x	-3	x						0+2	0+1	3	x			x			1	1		x		0+2	x	
25.02.23	«Кировец»	г	13:1	x	-1	x						2		4+1		1		x	1	1	2+1	1+1		x	1+1	0+1	x	
28.02.23	«Родина»	г	11:3	x	-3	x	0+1					1+2		3		1	0+1	x		1	0+1	0+1		x	3+1	2+2	x	

Продолжение. Начало на 5 странице

Не секрет, что многие специалисты до сих пор скептически относятся к плей-офф. Рожденная за океаном, эта система вполне приемлема для относительно небольших стран с развитой транспортной инфраструктурой (пример – Швеция), но на необъятных просторах нашей страны... Сведущие люди знают, как выбивают из колеи кратковременные, всего на один-два дня, командировки в Москву. А когда туда-сюда мотаться приходится каждую неделю?

Плей-офф в российском чемпионате неоднократно претерпевал изменения. Вводилась и удалялась стадия 1/8 финала. Серии из двух матчей (победитель определялся по количеству забитых мячей) в 2011 году уступили место сериям до определенного количества (двух-трех) побед. Опять же, был период (2007–2009 годы), когда плей-офф вовсе не проводился (его заменили на дополнительный – «гладкий» – этап).

Здесь уместно задать вопрос: «А для чего вообще был введен плей-офф»? Сразу отбросим благие намерения в заботе о зрителях. Изначально все было гораздо прагматичнее.

К тому времени, когда формула чемпионата претерпела коренные и революционные изменения, количество участников главного турнира страны резко увеличилось – сначала до 20, а затем и до 24! (Опустим причины, побудившие организаторов к подобному решению). От проведения «гладкого» чемпионата, естественно, пришлось отказаться. Не хватило бы ни времени, ни финансов. Поэтому команды были поделены на зоны по географическому принципу, а разыгрывать призовые комплекты решили с помощью заморской диковинки.

Надо сказать, отечественному зрителю новинка пришлась по душе. Плей-офф привнес в чемпионат дополнительную дозу адреналина. Кроме того, на долгое время участие в «гонке на выбывание» стало единственной возможностью увидеть и помериться силами с командами из других регионов страны. Наконец, плей-офф оказался выгодным и сугубо с коммерческой стороны: в матчах «на вылет» стадионы практически везде были заполнены до отказа.

К сожалению, романтический ореол, который изначально окутывал новую формулу, развеялся достаточно быстро. Виной тому стали многочисленные скандалы, сопутствовавшие играм на выбывание. По мере же того, как увеличивалась разница в классе команд, спортивная



2005 год. Переполненные трибуны на четвертьфинальном матче между «СКА-Нефтяником» и нижегородским «Стартом»

интрига начала сходиться на нет. Большинство матчей (главным образом, ранних стадий) превратились в формальность – малоинтересную как рядовым болельщикам, так и самим хоккеистам. В результате в канун чемпионата 2006/07 годов, на фоне тотальной критики действующей формулы, руководство отечественной Федерации хоккея с мячом решило от нее отказаться. Как оказалось, ненадолго – всего на три года. К тому времени кривая посещаемости хоккейных матчей резко пошла вниз, и в ФХМР посчитали, что вернув плей-офф, удастся вернуть и зрителей. Но... Насколько этот «камбэк» оказался удачным – решайте сами.

Как уже было сказано выше, нынешний плей-офф носит 27-й порядковый номер. Примечательно, что ни одной из команд не довелось принять участие во всех из них. Наивысшую стабильность продемонстрировали команды Иркутска и Красноярска, в активе которых значатся 25 и 24 плей-офф соответственно. При этом «Байкал-Энергия» (тогда еще «Сибскана») пропустила самую первую «гонку», а «Енисей» – первые две.

Всего в плей-офф к началу сегодняшних матчей было сыграно 579 матчей, из которых 401 выиграли хозяева поля, 141 – гости, и 37 матчей завершились вничью. Дополнительное время для выявления победителей назначалось восемь раз. Здесь по четыре раза удача сопутствовала гостям и хозяевам.

Если говорить о сериях, то всего их было 271. 246 выиграли команды, занявшие более высокие места по итогам регулярного чемпионата, 25 раз в следующий этап проходили «нижние».

Двенадцать «серий» состояли из одного матча. В соответствии с регламентами, это были финалы 2012–2018, 2021 и 2022 годов, а также полуфиналы 2017 года. Кроме того, в 1/8 финала 2004 года оренбургский «Локомотив», проиграв на своем поле, на ответный матч в Хабаровск не поехал. Эта неявка остается единственной в истории российских плей-офф по хоккею с мячом.

В 579 матчах забито 5 066 мячей (3 212 – хозяева, 1 854 – гости). Средняя результативность матчей «на вылет» – 8,7 – практически не отличается от результативности в регулярных чемпионатах последних лет. Самым результативным получился плей-офф чемпионата-2005/06: в 30 матчах было забито 324 мяча (в среднем – 10,8 за игру). Однако если принимать во внимание среднюю результативность, то самым-самым оказался последний плей-офф 2022 года. В 14 матчах команды забили 173 мяча. В среднем – 12,3 за игру! Самой же скромной на забитые мячи получилась «гонка на выбывание» в чемпионате 1994/95 годов – всего 95 мячей (6,7 за игру).

Самый крупный счет в играх «на вылет» был зафиксирован в первой же «гонке». 5 марта 1994 года в ответном полуфинальном матче армейцы Екатеринбурга в родных стенах разгромили кировскую «Родину» 22:0! При том, что тремя днями ранее кировчане обыграли уральцев 3:1. Два десятка мячей в одном матче одна из команд забивала еще дважды. В обоих случаях отличились столичные динамовцы. Но справедливости ради отметим, что эти результаты фиксировались на более ранних стадиях. В 2006 году москвичи в 1/8 финала со счетом 23:2 обыграли «СКА-Забайкалец» из Читы, а в четвертьфинале учинили разгром «Воднику» 20:6.

Самая длинная серия – пять матчей – была сыграна в полуфинале 2016 года командами «Байкал-Энергия» – «СКА-Нефтяник».

На узких тропинках плей-офф чаще других, 13 раз, сходились «Водник» с «Байкал-Энергией» (8:4 в пользу северян).

В заключение предлагаем вашему вниманию сводную таблицу участников российских плей-офф. Сразу договоримся: во-первых, здесь мы ведем речь только о матчах претендентов на чемпионский титул, всякого рода утешительные матчи (за третьи, пятые и прочие места) не учитываются. Во-вторых, в таблице учтены лишь реально сыгранные матчи.

КОМАНДЫ	ПЛЕЙ-ОФФ	СЕРИИ			МАТЧИ				
		ВСЕГО	В	П	ВСЕГО	В	Н	П	МЯЧИ
«Байкал-Энергия» (Иркутск)	25	49	24	25	107	47	6	54	391:489
«Енисей» (Красноярск)	24	57	38	19	119	71	7	41	584:373
«Водник» (Архангельск)	23	58	44	14	125	86	4	35	735:401
«Кузбасс» (Кемерово)	23	47	24	23	101	46	6	49	448:465
«СКА-Нефтяники» (Хабаровск)	21	43	28	15	99	58	3	38	478:400
«Родина» (Киров)	19	28	9	19	57	16	6	35	213:290
«Сибсельмаш» (Новосибирск)	18	30	13	17	67	22	7	38	271:331
«Старт» (Нижний Новгород)	17	34	16	18	71	31	6	34	262:313
«Ак Барс-Динамо» (Казань)	16	26	11	15	57	28	4	25	249:257
«Волга» (Ульяновск)	16	19	4	15	43	12	3	28	126:222
«Уральский трубник» (Первоуральск)	15	22	6	16	50	17	3	30	146:209
«Динамо» (Москва)	14	37	29	8	77	58	1	18	535:293
«Зоркий» (Красногорск)	14	29	15	14	62	30	4	28	278:287
«Маяк» (Краснотурьинск)	10	12	2	10	25	7	0	18	83:135
«Строитель» (Сыктывкар)	9	11	0	11	18	1	3	14	48:112
«СКА-Свердловск» (Екатеринбург)	7	12	6	6	23	8	3	12	83:83
«Саяны» (Абакан)	6	7	1	6	14	2	2	10	44:80
«Агрохим» (Березники)	4	5	1	4	10	0	3	7	23:56
«Металлург» (Братск)	4	4	0	4	8	0	1	7	14:64
«Юность» (Омск)	2	2	0	2	4	0	0	4	10:35
«СКА-Забайкалец» (Чита)	2	2	0	2	4	0	0	4	8:51
«Локомотив» (Оренбург)	2	2	0	2	3	0	1	2	4:19
БСК (Санкт-Петербург)	1	1	0	1	2	0	1	1	2:9
«Североникель» (Мончегорск)	1	1	0	1	2	0	0	2	6:14
«Мурман» (Мурманск)	1	1	0	1	2	0	0	2	5:17
«Заря» (Новосибирск)	1	1	0	1	2	0	0	2	5:21
«Север» (Северодвинск)	1	1	0	1	2	0	0	2	3:29

Команды ранжированы по количеству участия в плей-офф.
 При равенстве показателей предпочтение отдано команде, проведшей большее количество серий.
Жирным шрифтом выделены команды-участницы плей-офф 2023 года.

Все матчи хабаровчан в плей-офф

ГОД	СТАДИЯ	СОПЕРНИК	СЧЕТ
1998	1/8	«Агрохим» (Березники)	3:3 , 2:2
1999	1/8	«Старт» (Нижний Новгород)	4:0 , 2:9
2000	1/8	«Старт» (Нижний Новгород)	3:0 , 1:5
2001	1/8	«Волга» (Ульяновск)	2:2, 11:1
2001	1/4	«Старт» (Нижний Новгород)	3:5, 4:1
2001	1/2	«Водник» (Архангельск)	2:3 , 2:6
2002	1/8	«Строитель» (Сыктывкар)	2:1, 4:2
2002	1/4	«Старт» (Нижний Новгород)	4:1 , 1:5
2003	1/8	«Ракета» (Казань)	5:6, 4:1
2003	1/4	«Старт» (Нижний Новгород)	5:1 , 1:3
2003	1/2	«Енисей» (Красноярск)	3:1 , 1:4
2004	1/8	«Локомотив» (Оренбург)	2:0, +-
2004	1/4	«Родина» (Киров)	2:5, 3:2
2005	1/8	«Ракета» (Казань)	4:7, 7:1
2005	1/4	«Старт» (Нижний Новгород)	4:7, 7:1
2005	1/2	«Водник» (Архангельск)	2:10 , 3:10
2006	1/8	АМНГР (Мурманск)	6:3, 11:2
2006	1/4	«Родина» (Киров)	1:7, 7:5
2011	1/8	«Родина» (Киров)	6:3, 6:4
2011	1/4	«Динамо» (Москва)	2:6 , 3:11
2012	1/8	«Водник» (Архангельск)	2:3, 4:1
2012	1/4	«Енисей» (Красноярск)	2:7 , 3:5
2013	1/8	«Старт» (Нижний Новгород)	3:6, 8:4

выделены результаты домашних матчей

ГОД	СТАДИЯ	СОПЕРНИК	СЧЕТ
2013	1/4	«Зоркий» (Красногорск)	3:6 , 4:6
2014	1/8	«Кузбасс» (Кемерово)	2:11, 5:3 , 6:3
2014	1/4	«Енисей» (Красноярск)	4:3 , 0:9, 2:4
2015	1/4	«Зоркий» (Красногорск)	1:5, 8:4 , 4:1
2015	1/2	«Енисей» (Красноярск)	2:9, 0:2, 3:5
2016	1/4	«Кузбасс» (Кемерово)	2:1, 7:3
2016	1/2	«Байкал-Энергия» (Иркутск)	2:5, 4:6, 5:4 , 5:3 , 1:4
2017	1/4	«Сибсельмаш» (Новосибирск)	15:5 , 10:6 , 10:5
2017	1/2	«Енисей» (Красноярск)	2:1
2017	финал	«Байкал-Энергия» (Иркутск)	6:2
2018	1/4	«Сибсельмаш» (Новосибирск)	10:7, 13:7
2018	1/2	«Байкал-Энергия» (Иркутск)	12:1 , 8:3 , 4:3
2018	финал	«Енисей» (Красноярск)	8:1
2019	1/4	«Кузбасс» (Кемерово)	6:4 , 6:1
2019	1/2	«Байкал-Энергия» (Иркутск)	8:4 , 17:1 , 8:4
2019	финал	«Динамо» (Москва)	5:3 , 9:3 , 5:0
2020	1/4	«Кузбасс» (Кемерово)	7:4, 8:5
2020	1/2	«Водник» (Архангельск)	5:3, 5:7 , 5:2
2020	финал	«Динамо» (Москва)	не состоялся
2021	1/4	«Строитель» (Сыктывкар)	9:5, 10:3
2021	1/2	«Енисей» (Красноярск)	7:6 , 0:7, 2:6
2022	1/4	«Енисей» (Красноярск)	6:5, 8:5
2022	1/2	«Динамо» (Москва)	4:6 , 4:7

XXXI Чемпионат России по хоккею с мячом



СЕЗОН 2022/23

СУПЕРЛИГА предварительный этап

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **11:1**  Родина
г. Киров
6 ноября 2022 /// Воскресенье /// Домашний матч

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **18:4**  Волга
г. Ульяновск
9 января 2023 /// Понедельник /// Домашний матч

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **9:1**  Кировец
г. Уфа
9 ноября 2022 /// Среда /// Домашний матч

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **8:1**  Старт
г. Нижний Новгород
12 января 2023 /// Четверг /// Домашний матч

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **11:1**  Уральский трубник
г. Первоуральск
13 ноября 2022 /// Воскресенье /// Домашний матч

Сибсельмаш
г. Новосибирск  **3:8**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
15 января 2023 /// Воскресенье /// Гостевой матч

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **6:3**  Енисей
г. Красноярск
16 ноября 2022 /// Среда /// Домашний матч

Кузбассо
г. Кемерово  **7:3**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
18 января 2023 /// Среда /// Гостевой матч

Волга
г. Ульяновск  **4:12**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
20 ноября 2022 /// Воскресенье /// Гостевой матч

Мурман
г. Мурманск  **2:6**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
25 января 2023 /// Среда /// Гостевой матч

Старт
г. Нижний Новгород  **1:3**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
23 ноября 2022 /// Среда /// Гостевой матч

Водник
г. Архангельск  **0:1**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
28 января 2023 /// Суббота /// Гостевой матч

Байкал-Энергия
г. Иркутск  **0:3**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
26 ноября 2022 /// Суббота /// Гостевой матч

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **14:2**  АК Барс-Динамо
г. Казань
1 февраля 2023 /// Среда /// Домашний матч

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **4:4**  Водник
г. Архангельск
4 декабря 2022 /// Воскресенье /// Домашний матч

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **8:4**  Динамо
г. Москва
4 февраля 2023 /// Суббота /// Домашний матч

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **9:3**  Мурман
г. Мурманск
7 декабря 2022 /// Среда /// Домашний матч

Уральский трубник
г. Первоуральск  **2:7**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
8 февраля 2023 /// Среда /// Гостевой матч

Динамо
г. Москва  **6:4**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
10 декабря 2022 /// Суббота /// Гостевой матч

Енисей
г. Красноярск  **5:7**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
11 февраля 2023 /// Суббота /// Гостевой матч

АК Барс-Динамо
г. Казань  **0:6**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
13 декабря 2022 /// Вторник /// Гостевой матч

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **5:3**  Байкал-Энергия
г. Иркутск
18 февраля 2023 /// Суббота /// Домашний матч

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **15:3**  Сибсельмаш
г. Новосибирск
16 декабря 2022 /// Пятница /// Домашний матч

Кировец
г. Уфа  **1:13**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
25 февраля 2023 /// Суббота /// Гостевой матч

СКА-Нефтяник
г. Хабаровск  **6:4**  Кузбассо
г. Кемерово
19 декабря 2022 /// Понедельник /// Домашний матч

Родина
г. Киров  **3:11**  СКА-Нефтяник
г. Хабаровск
28 февраля 2023 /// Вторник /// Гостевой матч